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A kora téli szürkén szomorkodó fák ágai-
nak végén a ködös, szemerkélő esős reggelre 
„könnycseppek” jelentek meg. Mintha siratnának 
valakit. Mintha velünk sírnának. Mert mi sírunk. 
És Korondig érnek fájdalmas sóhajaink – meg-
halt Ambrus Lajos költő, író, megszámlálhatatlan 
székelyföldi szeretett tanára. Aki minket is taní-
tott a magyar nyelv feladhatatlan szeretetére és 
tiszteletére, a szülőföld iránti hűségre és a baráti 
szó szentségére. 

Ilyen barátunk volt azóta, amióta megnyerte 
a Vörösmarty Társaság novellaíró pályázatát, s 
megismerhettük őt személyesen. Idősödőn is 
eljött a Határon Túli Magyar Irodalom Napjaira 
átvenni az oklevelet, és nem sokkal később a 
Vár-díjat. 

Életre szóló s azon túli barátság fényes lapjai 
ezek a találkozások, ezek az alkalmak. A ma-
gyar nyelv napjának megünneplése Korondon, 
végtelenül megtisztelő ünnepi beszéd elmondá-
sával, közös kiadvány, kötetbemutatók Szovátán, 
Parajdon és itthon, találkozás a határon túli ma-
gyar írókkal, költőkkel.

Hálás volt, hogy találkozhatott a felvidéki, dél-
vidéki, kárpátaljai és a honi költő- és eszmetár-
sakkal, hogy megismerhette őket. Versek, írások 
születtek ennek köszönhetően. Az együtt eltöltött 
órák, napok emlékeit irodalmi folyóiratok, kiadvá-
nyok őrzik, miként őrizzük szívünkben Ambrus 
Lajos felejthetetlen alakját, emlékét. Költészetét, 
irodalmi, néprajzkutatói munkásságának felbe-
csülhetetlen értékű eredményeit. 

A Korond-patak, a Kebeled-, az Észak- és a 
Súgó-patakok üdeségével ajándékozta meg lel-
két a Teremtő, akivel egész életét meghatározó 
őszinte viszonyban volt az unitárius egyház taní-
tásai szerint. Így a Firtos-hegy levegőjének tisz-
taságát, a Kalonda domb és fennsík szelídségét 

lelkébe másoló igaz magyar emlékét őrizheti a 
Sóvidék. És az egész magyarság. Akiért imád-
kozhattunk Ambrus Lajos temetésének időpont-
jában és utána is. 

Babba Mária közelében és oltalmában meg-
hallja imáinkat, és segíteni fog.    

Isten veled, Lajos!

Bobory Zoltán

Megemlékezés a korondi Ambrus Lajosról, az 
erdélyi Sóvidék legendás személyiségéről

Ambrus Lajos
(Korond, 1941. november 2. – 2025. december 8.)
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